

# 好事将近?

赵又廷承认计划跟高圆圆结婚:因为碰到对的人



高圆圆与赵又廷

5月7日晚,最新一期《康熙来了》开播,电影《致青春》主创赵薇、赵又廷及杨子珊齐亮相。赵又廷一出场就遭到了小S整蛊,“你觉得我跟高圆圆哪个漂亮?”赵又廷很尴尬同时也毫不犹豫地选择了高圆圆,并调侃道:“我先走了!”小S随即抱住赵又廷“揩油”,并问道:“我到底哪里不好?”场面欢乐十足。

节目最后小S依然“不放过”赵又廷,询问两人恋情,“你们这是要定下来了吗?”赵又廷回答道:“对啊!”小S很是吃惊,再度确认道:“你是说结婚哦?你才20几岁,是不是?”对此,赵又廷承认有这个计划,并自嘲年纪已经不小,“快30啦!”当蔡康永问赵又廷为什么认定是高圆圆时,赵又廷很羞涩,“因

为碰到对的人啊!”

最近,赵又廷父亲赵树海在上节目时透露儿子的婚期“不是今年就是明年”,而他事后也默认婚期最快在年底,笑言:“一直在计划中。”赵爸直夸准儿媳乖巧、懂事有家教,言谈中满是对未来儿媳的喜爱。

新娱 中新

## 人物谱

刘晓庆老公首谈妻子:她是我心中最美的女人

2013年8月20日下午,刘晓庆与王晓玉在美国旧金山的一家教堂举行了隆重的婚礼。一晃眼大半年过去了,他们婚姻生活幸福吗?7日,王晓玉首次公开详谈与刘晓庆的爱情故事。王晓玉表示:“我们很幸福啊!她是我心中最美丽的女人,也是我的好妻子。我这辈子拥有刘晓庆,是我人生中最大的幸福。家里人得知我一定要把刘晓庆娶为妻子时,他们都说,人家刘晓庆是天上的星星,你怎么能摘下来当老婆?可是,我还是成功了。刘晓庆有点调皮捣蛋,爱开玩笑。我很将就她。有时为了和我在一起时间长一点,她推了很多工作,包括影视剧和电视台的评委邀请。”

据了解,王晓玉从认识刘晓庆起,整整追求了她三十年。去年8月20日,婚后的王晓玉把香港半山价值亿元的豪宅,转到了刘晓庆的名下,美国的一幢豪



刘晓庆与王晓玉

宅,所有权也全部归了刘晓庆。王晓玉在内地有很多生意,有两个企业打算邀刘晓庆担任董事长,但刘晓庆都一一婉拒。刘晓庆从小过惯了苦日子。她不止一次地告诉记者,“留这么多钱干什么,还是该以艺术事业为重!”

杜恩海

导演黄真真透露《闺蜜》的拍摄初衷:“一直想拍部女性电影”

继爱情片《被偷走的那五年》之后,香港著名导演黄真真推出的喜剧爱情片《闺蜜》近日宣布定档7月31日。这部由陈意涵、薛凯琪、杨子珊等明星主演的影片对女性感情进行了一次大探讨,令人关注。近日,黄真真在透露拍摄该片初衷时表示,自己的电影多数都是围绕着女性来讲故事,但一直不完全。这次拍《闺蜜》,她做到了。

黄真真透露,拍《闺蜜》的想法是从拍摄《被偷走的那五年》的时候就产生的,她坦言一直想拍一部完全讲述女性的电影,这种类型的影片在好莱坞已经较

为成熟,然而在华语地区却是一个真空地带,这就成为她要拍好《闺蜜》的原动力。在她看来,两性之间的话题虽然诱人,但更为吸引人的,是女孩子之间“怎么支持对方,怎么一起过难关,怎么闹翻,闹翻又怎么可以走回来”的部分,简而言之就是闺蜜情的部分。而这种复杂又细腻的感情,不仅仅吸引女性观众,更是吸引男性观众的制胜法宝——当你明白你身边的女性为什么今天还在吐槽她的朋友明天就为她奔走后,和她们的交往自然要容易许多。

邱雯

# 亿万富翁?

孙俪购海润影视2.6%股份,业内称她身家要超20亿

5月7日晚8点,微博认证为“蓝鲸财经记者工作平台”曝光:《甄嬛传》女主角孙俪用202万元价格获得海润影视2.6%的股份,海润影视要借壳浙江诸暨的申科股份,孙俪即将成为亿万富翁了。”该微博透露,同时入股的还有好多明星,甚至包括“华妃”蒋欣。该微博拿业内已经上市的华策影视做对比,“以电视剧为主业的还有华策影视市值是140亿左右了。这么说,嬛嬛的身家要超过20亿?”

有媒体连线上海某投资公司副总顾先生,顾先生认为:“这件事炒得比较热,也是因为孙俪本人的明星效应。其实这个现象属于正常情况,上市公司也多有如此的操作。华谊上市前冯小刚也多有持股,一上市就获得亿万收入。这件事目前传突击入股比较多,但只要不违反证券法,这么做也很合理,在上市公司正式公布之前六个月入股的,都是合乎法律要求的。”如果此次海润影视成功借壳上市,孙俪将来获得亿元易如反掌。2010年华谊兄弟上市满一周年时,张纪中、冯小刚、黄晓明等凭借持有数额相当的原始股成了“亿元户”。

顾先生表示:“作为一个签约艺人,孙俪在总共发行7千多万股中持有202万,比例还是非常多的。”不过,对于此事,孙俪经纪人选择不回应,而蒋欣方面表示目前在韩国工作不方便谈此事。

根据公开资料显示,海润影视是国内最大的电视剧制作公司之一,年产出电视剧700多集。公司成立于2001年4月,注册资金7759万元,因拍摄作家海岩的剧作《玉观音》一炮

打响,“海岩剧”也一度成为海润的金字招牌,其制作发行的代表作品有《永不瞑目》、《玉观音》、《拿什么拯救你,我的爱人》、《一米阳光》、《亮剑》等。目前海润影视囊括了影视策划、制作、营销、广告(电视剧植入)、经纪等多种娱乐业务,并拥有孙俪、甘婷婷、赵丽颖等众多签约演员。魏頔

### 最新动态

申科股份证实海润影视有意借壳

针对海润影视将借壳浙江上市公司申科股份登录A股,昨天晚上,申科股份公告证实,公司正与海润影视就重大资产重组事宜进行磋商,有关各方正在积极推进本次重大资产重组的各项工作,但由于本次重大资产重组事宜仍存在较大不确定性,相关准备工作仍在进行中,为了保护中小股东利益,公司股票将继续停牌。

事实上,海润影视将借壳上市一事并非空穴来风。今年5月5日,北京市环保局网站发布海润影视上市环保核查情况的公示情况,其中明确表示,海润影视拟采用借壳上市方式登录A股市场,目前上市各项相关工作正在稳步推进中。据悉,申科股份因筹划重大资产重组事项于今年1月27日起停牌。

实习生 褚倩怡  
现代快报记者 刘元媛



孙俪

汪峰前女友葛荟婕现身《花样年华2》

由江苏卫视打造的明星户外真人秀《花样年华2》将于5月16日首播。五位女星正式开启在贵州的村寨生活。这五位明星中既有音乐才女曾轶可、李斯丹妮和关诗敏,也有“童星”出身的杨紫,此外曾经是汪峰前女友的国际名模葛荟婕同样吸引了不少观众的目光。

提起葛荟婕,大家首先想到的就是“汪峰前女友”的头衔,不过在超模舞台,她的成长脚步似乎比同龄艺人都要快很多——作

为中国顶级超模,15岁的葛荟婕曾获2002年纳爱斯十佳模特称号,17岁便成为了2004年法国皮尔卡丹国际模特大赛亚军,从此奠定了她在中国时尚圈中领军者的地位。

据悉本次葛荟婕决定“上山下乡”前并没有通知家人,反而是和身边的朋友商量了一番,并收获了不少朋友的加油和鼓励,这也算是葛荟婕最终鼓起勇气参加节目的一个重要原因。

现代快报记者 刘磊

### 快播报

麦克隋化解“婚姻危机”

5月10日晚9点,江苏影视频道的《最强喜事》中,网络红人“麦克隋”主演的男主角麦克遇见了一对门不当户不对的恋人:男方家境贫寒,父母要儿子回家履行“娃娃亲”承诺;女方家境富裕,父母希望女儿也嫁个高富帅。在现实生活中,“门当户对”一直都是婚姻中一个颇受争议的话题。在这集《最强喜事》中,麦克用一种搞笑的方式,欢乐地解决了这对恋人的危机。

现代快报记者 沈梅

众主持人共庆南京广播电台65岁生日

昨天,南京广播电台65周年华诞暨青奥倒计时100天庆典在

南京广电集团演播大厅举行。侯淑杰、徐飞、李千、江文等一大批老播音主持人重新回到播音台前,方方、张彤等从广播离开的电视主持人在现场回忆起广播情缘。

现代快报记者 孙璐

唐伯虎今日在宁“点秋香”

5月9日至11日,中国第一部肢体幽默互动舞台剧《唐伯虎点秋香》将在南京文化艺术中心上演。前晚该剧在宁举行彩排观摩会,现场三百余名观众被这部没有台词的肢体剧逗得捧腹大笑。彩排中,在“点秋香”的环节,几位观众身穿大红喜服登上舞台,这可愁坏了唐伯虎,几番都点错了秋香,他夸张的动作和幽默的演绎,笑翻了台下观众。

现代快报记者 孙璐